



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(Сорок перша сесія восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

**23 січня 2024**

м. Горішні Плавні

**Про затвердження Програми використання коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва при відведенні земель для потреб, не пов'язаних із веденням лісового господарства, на 2024 – 2027 роки**

Керуючись Земельним кодексом України, Законом України «Про землеустрій», відповідно до ст.ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою подальшого розвитку земельних відносин, підвищення ефективності використання земельних ресурсів та виконання заходів щодо раціонального використання і охорони земель, враховуючи рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 12.12.2023 №345 «Про схвалення проекту Програми використання коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва при відведенні земель для потреб, не пов'язаних із веденням лісового господарства» та враховуючи пропозиції постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів (протокол № 46 від 15.01.2024), постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол № 46 від 17.01.2024), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

**ВИРІШИЛА:**

Затвердити Програму використання коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва при відведенні земель для потреб, не пов'язаних із веденням лісового господарства, на 2024 – 2027 роки (додаток).

**Міський голова**

(підписано)

**Дмитро БИКОВ**

Додаток  
до рішення 41 сесії  
Горішньоплавнівської міської ради  
восьмого скликання  
23.01.2024

## ПРОГРАМА

**використання коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва при відведенні земель для потреб, не пов'язаних із веденням лісового господарства, на 2024 – 2027 роки**

### 1. Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення програми	Управління містобудування та земельних відносин Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
2	Рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області про погодження програми	12 грудня 2023 № 345 «Про схвалення проекту Програми використання коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва при відведенні земель для потреб, не пов'язаних із веденням лісового господарства»
3	Розробник програми	Управління містобудування та земельних відносин Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
4.	Співрозробники програми	-
5.	Відповідальний виконавець програми	Управління містобудування та земельних відносин Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
5.1.	Головний розпорядник коштів	Управління містобудування та земельних відносин Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
6.	Учасники програми	-

7.	Термін реалізації програми	2024 – 2027 роки
7.1.	Роки виконання програми (для довгострокових програм)	2024 – 2027 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконання програми	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми (тис.грн), у тому числі:	10 280
9.1.	Коштів бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади	10 280
9.2.	Коштів інших джерел	-

## 2. Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма.

Програма використання коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва при відведенні земель для потреб, не пов'язаних із веденням лісового господарства, на 2024 - 2027 роки (далі - Програма) розроблена на підставі ст. 209 Земельного Кодексу України стосовно використання коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва.

Відповідно до ст. 207 Земельного Кодексу України відшкодуванню підлягають втрати лісових земель та чагарників як основного засобу виробництва в лісовому господарстві внаслідок вилучення (викупу) їх для потреб, не пов'язаних із лісогосподарським виробництвом, а також внаслідок використання для будівництва, розміщення і експлуатації об'єктів нафтогазовидобування, облаштування родовища та надрокористування для геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки, корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промислової розробки родовищ) загальнодержавного та місцевого значення та (або) видобування корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення та для будівництва і розміщення споруд/об'єктів, пов'язаних із зазначеним видом діяльності. Згідно зі статтею 209 Земельного кодексу України втрати лісогосподарського виробництва, зумовлені вилученням лісових земель та

чагарників, підлягають відшкодуванню і зараховуються до відповідних бюджетів у порядку, визначеному Бюджетним кодексом України.

З викладеного видно, що програма спрямована на вирішення питання пов'язаного з використанням коштів, які надходять від відшкодування втрат лісогосподарського виробництва

### **3. Мета Програми**

Метою Програми є ефективне використання коштів, які надійшли від відшкодування втрат лісогосподарського виробництва, та використання їх за цільовим призначенням.

### **4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки виконання Програми.**

Умови, розміри та напрями використання коштів від відшкодування втрат лісогосподарського виробництва регламентують статті 207-209 Земельного кодексу України та Порядок визначення втрат лісогосподарського виробництва, затверджений постановою Кабінету міністрів України від 9 червня 2023 р. № 588.

Кошти згідно з цією Програмою направляються на:

- проведення інвентаризації земель;
- проведення нормативної грошової оцінки земель.

Використання зазначених коштів на інші цілі забороняється.

Програма фінансується в межах надходження коштів, перерахованих в порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва та інших джерел фінансування не заборонених законом.

Ресурсне забезпечення програми зазначене у додатку 1 до Програми.

Строки виконання програми 2024-2027 рр.

### **5. Перелік завдань, напрямки діяльності та заходи Програми**

Основними завданнями програми є: ефективне використання коштів, які знаходяться на рахунку Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, що надійшли від відшкодування втрат лісогосподарського виробництва; розробка переліку робіт, які виконуються за кошти, що надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва. Перелік завдань і заходів сформований згідно з додатком 2 до цієї Програми.

Виконання цієї Програми забезпечить використання коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва, виключно для проведення інвентаризації земель та нормативної грошової оцінки землі.

Проведення нормативної грошової оцінки земель в межах всієї територіальної громади та оновлення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів дозволить збалансувати, збільшити надходження до місцевого бюджету та ефективніше здійснювати розпорядження земельними ділянками в межах наданих повноважень.

## **6. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Координацію дій між виконавцями програми та контроль за її виконанням здійснює Управління містобудування та земельних відносин Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

**Начальник управління містобудування  
та земельних відносин  
Горішньоплавнівської міської ради  
Кременчуцького району  
Полтавської області**

(підписано)

**Михайло ШКОПОТКО**

Додаток 1  
до Програми використання коштів, що надходять у порядку відшкодування витрат лісогосподарського виробництва при відведенні земель для потреб, не пов'язаних із веденням лісового господарства, на 2024 – 2027 роки

**Ресурсне забезпечення Програми використання коштів, що надходять у порядку відшкодування витрат лісогосподарського виробництва при відведенні земель для потреб, не пов'язаних із веденням лісового господарства, на 2024 – 2027 роки**

Обсяг коштів, які пропонується на виконання програми, тис. грн.	Роки виконання програми				Усього витрат на виконання програми
	2024 рік	2025 рік	2026 рік	2027 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	1 600	2 080	2 560	4 040	10 280
державний бюджет	-	-	-	-	-
обласний бюджет	-	-	-	-	-
бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	1 600	2 080	2 560	4 040	10 280
кошти не бюджетних джерел	-	-	-	-	-
інші	-	-	-	-	-

**Начальник управління містобудування та земельних відносин**

**Горішньоплавнівської міської ради**

**Кременчуцького району Полтавської області**

(підписано)

**Михайло ШКОПОТКО**

Євтропова

Додаток 2  
до Програми використання коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва при відведенні земель для потреб, не пов'язаних із веденням лісового господарства, на 2024 – 2027 роки

**Перелік завдань і заходів Програми використання коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва при відведенні земель для потреб, не пов'язаних із веденням лісового господарства, на 2024 – 2027 роки**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (вартість), тис. грн.	Очікуваний результат
1	Інвентаризація земель комунальної власності	Виготовлення документації землеустрою щодо інвентаризації земель (з метою формування земельних ділянок комунальної власності)	2024 – 2027 роки	юридичні особи або фізичні особи - підприємці, що володіють необхідним технічним і технологічним забезпеченням	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	2024 р.- 1600 2025 р. - 2080 2026 р. - 2560 2027 р. - 3040	Внесення відомостей до Державного земельного кадастру
2	Нормативна грошова оцінка земель	Виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель	2027 рік	юридичні особи або фізичні особи - підприємці, що володіють необхідним технічним і технологічним забезпеченням -	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	2027 р - 1000	Збільшення надходжень до бюджету

**Начальник управління містобудування та земельних відносин**  
**Горішньоплавнівської міської ради**  
**Кременчуцького району Полтавської області**  
Євстропова

(підписано)

**Михайло ШКОПОТКО**

